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ASSEMBLEIA GERAL CONSÓRCIO DE DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL DO TERRITÓRIO PORTAL DO SERTÃO

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E
POSSE DA NOVA DIRETORIA PARA O BIÊNIO
2025-2026, PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO
ESTATUTO E DEMAIS ENCAMINHAMENTOS.

Aos vinte (10) dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro
(2024), no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia, no auditório da nova
sede deste Consórcio, situada na Rua Anguera, n. 01, Jardim Acácia, no Município
de Feira de Santana — BA, ocorreu a Assembleia Geral do CONSÓRCIO DE
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO TERRITÓRIO PORTAL DOSERTÃO,
convocada por meio de Edital devidamente publicado no Diário Oficial e
encaminhado a todos os representantes dos Municípios consorciados, quais
sejam: (01) Município de Agua Fria; (02) Município de Amélia Rodrigues; (03)
Município de Anguera; (04) Município de Antonio Cardoso; (05) Município de
Conceição da Feira; (06) Município de Coração de Maria; (07) Município de
Ipecaetá; (08) Município de Irará; (09) Município de Santa Bárbara; (10)
Município de Santanópolis; (11) Municípiode Santo Estevão; (12) Município
de Tanquinho; (13) Município de São Gonçalo dos Campos; (14) Município de
Terra Nova (15) Município de Serra Preta. Foram constatadas as presenças de
representantes de todos os Municípios consorciados ao Portal do Sertão, com os
respectivos Prefeitos: RENAN ARAUJO BARROS (Água Fria); MAURO SELMO
OLIVEIRA VIEIRA (Anguera) JOCIVALDO BISPO DA CONCEIÇÃO DOS
ANJOS (Antônio Cardoso); JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES (Amelia
Rodrigues); JOÃO PEDRO LABRÍOLA CARDOZO (Conceição da Feira); KLEY
CARNEIRO LIMA (Coração de Maria); ELCYDES PIAGGIO DE OLIVEIRA JUNIOR
(Ipecaetá),) NASSARA MENEZES DE SANTANA (Irará); EDIFRANCIO DE JESUS
OLIVEIRA (Santa Bárbara); GILSON CERQUEIRA ALMEIDA (Santanópolis);
TIAGO GOMES DIAS (Santo Estevão); JOSÉ LUIZ DOS SANTOS REIS
(Tanquinho); TARCISIO TORRES PEDREIRA (São Gonçalo dos Campos);
JEFERSON SANTOS DO NASCIMENTO representando o prefeito EDER S
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PEDRO MENEZES (Terra Nova); FRANKLIN LEITE DA SILVA (Serra Preta).
Verificado o quórum de 3/5 (três quintos) para a abertura dos trabalhos da eleição,
consoante o que dispõe a cláusula 21, 82º do Protocolo. Iniciados os trabalhos, o
Presidente em exercício, João Pedro Labriola, deu as boas-vindas aos presentes e fez
a abertura dos trabalhos, falando dos Projetos executados e em execução durante a
gestão. Foi colocado para apreciação a alteração do Estatuto, onde o Prefeito e
São Gonçalo dos Campos pediu para constar em Ata que os novos prefeitos eleitos
ainda não representam os municípios nos quais foram eleitos e, portanto, não
podem votar para a alteração do Estatuto. O Prefeito de Conceição da Feira pediu
para constar em Ata que o Estatuto prevê que os prefeitos estando apenas eleitos
estão aptos para votar como representante legal do município ao qual foi eleito., Dr.
caro |vvin asseverou sobre a possibilidade jurídica da participação dos Prefeitos
Eleitos. O prefeito de São Gonçalo solicitou que fosse demonstrado onde no
Estatuto continha a previsão da votação por Prefeitos Eleitos e pede para constar
em ata mais uma vez que o prefeito eleito não representa o município ao qual foi
eleito para votação da alteração do Estatuto, sendo necessário ser o voto do prefeito
em exercício do Município. O Prefeito eleito de Santo Estevão Sr. Tiago Gomes
Dias posicionou-se a favor do entendimento de Prefeito de São Gonçalo sobre a
alteração do Estatuto e sugeriu que esta alteração seja feita após a diplomação
dos prefeitos eleitos para o mandado 2025/2028. O senhor prefeito de Água Fria
sugeriu que fosse mantida a proposta da pauta. Dr. Ícaro sugeriu a votação da
pauta referente a alteração do Estatuto, que foi aprovada pela maioria. Em seguida
o Prefeito de Água Fria solicitou que fosse incluída na proposta de alteração do
Estatuto que nas próximas eleições poderá ser representado pelo prefeito eleito.
No segundo momento foi apresentada a proposta com a inclusão sugerida pelo
Prefeito de Água Fria que foi aprovada pela maioria, com registro de voto contrário
do Prefeito Tarcísio Pedreira. Em seguida foi dado início ao procedimento para
eleição e posse da nova Diretoria do Consórcio para o biênio 2025-2026. Verificou-se
que apenas uma única Chapa se inscreveu tempestivamente para o referido pleito,
sendo ela composta pelos seguintes membros: | - Presidente do Consórcio, Kley
Carneiro Lima, do Município de Coração de Maria; Il - Vice-Presidente do Consórcio,
Edifrancio de Jesus Oliveira, Município de Santa Barbara; Ill - Presidente do Conselho
Fiscal, Mauro Selmo Oliveira Vieria, Município de Anguera; IV - Membro do Conselho
Fiscal; João Emanuel Bahia Menezes, Município de Amélia Rodrigues; V - Membro do
Conselho Fiscal; José Luiz dos Santos Reis, MuniCípig de Tanquinho. Logo após de
lida deu-se continuidade pela votação da Chapa (úniça apresentada pelo Prefeito
de Coração de Maria, conforme Portaria Publi Diário Oficial do Consórcio.



PORTAL SERTÃO
CONSÓRCIO PÚBLICO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

Ato contínuo, o Prefeito de São Gonçalo pediu para constar em Ata que os
prefeitos eleitos não representam seus municípios e solicitou que fossem
excluídos os prefeitos eleitos para votação da eleição da nova diretoria, nomeando
os seguintes Prefeitos eleitos de Santo Estevão (Tiago Gomes), o Prefeito de
Antonio Cardoso (Josivaldo) e Prefeito de Irará (Nassara). Logo em seguida a
chapa foi eleita por aclamação. Posteriormente, passou-se a palavra para o
Presidente Eleito que agradeceu a todos e se comprometeu em fortalecer os laços
entre os 17 municípios consorciados. O Vice Eleito, o Prefeito de Santa Bárbara,
também agradeceu a todos e em especial ao atual presidente João Pedro Labriola.
Dando Continuidade, o prefeito de São Gonçalo solicitou que fosse lido o termo
de posse da nova diretoria eleita. Foi lido o termo de posse da nova diretoria para
o biênio 2025/2026. Seguiu-se, então, o rito dando prazo para apresentação da
chapa para o Biênio 2027/2028. A Chapa inscrita para o biênio 2027/2028 é
composta pelos seguintes membros: composta pelos seguintes membros: | -
Presidente do Consórcio, Elcydes Piaggio de Oliveira Júnior, do Município
de Ipecaetá; || - Vice-Presidente do Consórcio, José Luiz dos Santos Reis, Município
de Tanquinho; Ill - Presidente do Conselho Fiscal, João Emanuel Bahia Menezes,
Município de Amélia Rodrigues; IV - Membro do Conselho Fiscal; Jocivaldo Bispo da
Conceição dos Anjos, Município de Antonio Cardoso; V - Membro do Conselho Fiscal;
Fraklin Leite da Silva, Município de Serra Preta. Após a apresentação da Chapa de
candidatos para o referido biênio, foi formulada, pelo Prefeito Tarcísio, a pergunta
se todos que compõem a Chapa estão adimplentes, ao que foi esclarecido pelo
Secretário Executivo e pelo atual Presidente que estavam todos adimplentes.
Subsequentemente, foi aprovada por aclamação a Chapa inscrita para o Biênio
2027/2028. O prefeito de São Goncalo pediu para constar em ata que o voto dele
é anulado para a Diretoria para o biênio 2027/2028, pediu também para constar
em ata que os prefeitos eleitos, conforme citado por ele nessa ata, não estão aptos
a votar. Após votação foi declarada eleita da Chapa supracitada, tendo por Presidente
o Prefeito Elcydes Piaggio de Oliveira Júnior, para cumprir um mandato de 02 (dois)
anos (2027-2028). O Presidente facultou a palavra aos representantes dos Municípios
consorciados se manifestarem. Posteriormente, foi assinado o termo de posse, em
separado, pelos eleitos, bem como pelos demais presentes, que serviram de
testemunha. O Presidente eleito do Consórcio para o segundo biênio, o Prefeito Júnior
Piaggio fez uso da palavra e agradeceu a todos. O Prefeito Tarcísio pede para

Ácar em ata que o representante do Município de Terra Nova, por conta de atraso,
uv apenas da última votação, qual seja, a eleição da Chapa para o segundo

O| Presidente em exercício após agradecer o apoio de todos declarou o
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encerramento dos trabalhos. Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Paulo Sandro
dos Santos, servi como Secretário da mbleia, que segue assinada por mim, pelo
Presidente, e pelos demais representantes dos municípios consorciados.
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Município de Antonio Cardoso
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Município de Conceição da Feira
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ELCYDES PIAC DE RARA JUNIOR
Município de Ipecaetá

NASSARA ES DE SANTANA

nicípio de Irará

AAA eo OLIVEIRA
Município de Santa Bárbara

EE,Município de Santanó olis

TIAGO GOMES DIAS

Município de Santo Estevão

JOSÉ LUIZIOS SANTOS REIS
Município de Tanquinho
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[AT exTARCISIO TORRES PEDREIRA

Município de São Gonçalo dos Campos

EDER SÃO PEDRO MENEZES
Município de Terra Nova

KLEXY CARNEIRO LIMA

Município de Coração de Maria

FRANKLIN LEI A SILVA

Município de Serra Preta
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